



Под одним небом

Познакомить своих воспитанников с масштабами Российской Федерации, чтобы дети представляли, в какой большой и дружной стране они живут, педагоги нашего детского сада, Пушкина Н.В. и Левинская Т.С., организуют в режиме телемоста встречи с детскими садами и школами России (на снимке).

ДЕТИ, с нескрываемым любопытством, знакомятся друг с другом и с большим интересом включаются в диалог.

Школа села Куликовка Ти-
сульского района, детские
сады г. Кемерово, г. Санкт-
Петербурга, г. Белгорода, г.
Гомель в Белоруссии, с. Узлен
на Чукотке, г. Великого Устюга
– наши друзья.

О самом далеком загадочном регионе России – Чукотке, рассказали дошкольята с. Узлен. Арктическую тундру, блещащую в переливах север-

ного сияния, они любят «до самого сердца».

Благодаря жительнице пос. Комсомольск Замураевой И.М., которая сохранила память о Чукотке, где прожила много лет, наши воспитанники познакомились с народным искусством – резьбой по кости. Резные скульптуры животных и духов тундры, этнические амулеты, бивни моржей и клыки белых медведей вызвали неподдельный интерес у наших детей.

ЛЕШУКОВА С.Н.





«Мы разные, но мы – одна страна»

День народного единства – праздник, который напоминает нам о благородстве нашего многонационального народа, о его готовности к объединению, о величии живущих в нашей стране людей и их единстве.

ТЕЛЕМОСТ добра соединил дошколят поселка Тисуль с Башкирией, Татарстаном, Северной Осетией.

Прямому включению предшествовала большая предварительная работа. Педагоги Лешукова С.Н., Шультайс Л.Е., Левинская Т.С. и Пушкина Н.В. знакомили детей с масштабами Российской Федерации, с величием нашей страны и многообразием национальных культур.

Были отправлены открытки с поздравлениями десяти детским садам России, которые являются нашими друзьями по переписке.

С нескрываемым любо-



пытством воспитанники зна-
комились друг с другом. Все
были в своих национальных
костюмах.

«Здравствуйте!» - сказали ребята. И услышали: «Ас-
саляму алайкум, селем, ет-
тык, байрай!».

Дошколята подготови-
ли музыкальные компози-
ции: выступление ложкарей,
танцевальную композицию
с флагами «Если мы еди-
ны, мы непобедимы!» Заве-
дующая нашим детским са-
дом Игуменова Т.М. поздра-
вила коллег из других реги-

онов с праздником единства
и поблагодарила за сотруд-
ничество.

Телемост признан участ-
никами интерактивной встре-
чи, неоценимым опытом для
установления дружеских свя-
зей между детьми образова-
тельных учреждений.

Мы разные, но мы – одна
страна, мы одинаково чув-
ствуем, одинаково любим
Россию и гордимся ей.

**ПУШИНА Н.В. учитель -
логопед МДОУ Тисульский
детский сад № 1
«Колосок».**



Уважаемые работники почтовой связи! Примите самые искренние поздравления с вашим профессиональным праздником – Днем Российской почты!

Желаем вам благополучия, уверенности в завтрашнем дне, реализации намеченных планов и новых успехов в профессиональной деятельности! Спасибо вам за тесное сотрудничество с нашим коллективом и оказании помощи в реализации проекта «Под одним небом».

Крепкого здоровья, счастья, мира и добра вам и вашим близким!
ЛЕШУКОВА С.Н., старший воспитатель МДОУ Тисульского д/с №1 «Колосок».

Солнечное летнее утро. Туманная дымка окутывает молодую траву, а в почтовый ящик уже упала газета – яркая, как праздник. В памяти тут же всплывает образ Почтальона Печкина с его неизменным велосипедом и почтовой сумкой.

А КАК живут реальные современные почтальоны, с какими проблемами им приходится сталкиваться, какой мир они видят вокруг себя каждый день?

За ответом я естественно пришла на почту, где познакомилась с двумя замечательными женщинами: Ленорой Якубовной Исмаиловой и Людмилой Николаевной Романовой (на фото). Они сидели за столом, сортируя прессу и письма. В помещении пахло свежими газетами, сургучом. Я вспомнила свое детство, когда получение бумажного письма было настоящим событием. Сейчас, к сожалению или к счастью, вся переписка перешла в онлайн. Это удобнее и быстрее, но утрачена была волшебная атмосфера получения писем, но-

нет, освоить легко. Было бы желание». «Я за месяц освоила профессию, – говорит Ленора Якубовна. – Все получалось сразу». Людмила Николаевна добавляет: «А главное – тебе всегда помогут».

И вот мы подходим к проблемам. А их немало. Первое, о чём говорят мои собеседницы, это те серьёзные расстояния, которые приходится проходить почтальонам: «За день мы проходим большой километраж. Ходить приходится не только по улицам, также по этажам и подъездам. Раньше почтальонам давали велосипеды, а сейчас нет». И ведь это не прогулки налегке: сумка почтальона весит ни много ни мало, а 15 килограммов. Конечно, раньше сумки были больше и весили целых 25 килограм-



то чистить их».

Однако я совсем не хочу, чтобы у вас сложилось впечатление, будто мои собеседницы только и делали, что жаловались мне. Это не так. Да и в работе почтальона есть немало светлых сторон. «Больше всего в ра-

звали, а сейчас такого уже как-то нет.

После моих собеседниц взяли свои сумки и пошли разносить почту. Я отправилась вслед за ними. Захотелось вживую посмотреть, как работают женщины. Нужно сказать, что почталь-